

Errata

Ordonnance sur l'organisation des marchés publics de la Confédération (Org-OMP)

du 22 novembre 2006 (RO 2006 5613: RS 172.056.15)

Annexe

Au lieu de:

| | Groupe armasuisse | Office fédéral des construc- tions et de la logistique | Centrale des voyages de la Confé- dération |
|--|----------------------|---|---|
| ... | | | |
| Informatique et moyens de télécommunication pour les systèmes de conduite et d'intervention de l'armée | x | | |

...

Lire:

| | Groupe armasuisse | Office fédéral des construc- tions et de la logistique | Centrale des voyages de la Confé- dération |
|--|----------------------|---|---|
| ... | | | |
| Informatique et moyens de télécommunication | | x | |
| Informatique et moyens de télécommunication pour les systèmes de conduite et d'intervention de l'armée | x | | |

...

5 juin 2007

Chancellerie fédérale

